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Ön Békéscsaba Megyei Jogú Város Önkormányzatához a meghirdetett közmeghallgatás 
keretében kérdéssel fordult, amelyre az alábbiakról tájékoztatom: 

Az Ön által megküldött kérdések ügyében megkerestük a Békéscsabai Rendőrkapitányságot, 
ahonnan az a válasz érkezett, hogy a vagyon elleni bűncselekmény gyanúja tárgyában 
folytatott eljárás jogerősen befejezésre került. 

Azt sajnos tapasztaljuk, hogy a kerékpárosok, rolleresek nem minden esetben tartják be a 
közlekedési szabályokat. Az egyéni emberi magatartásból adódó veszélyhelyzetek az 
önkormányzat által sajnos nem kiküszöbölhetők, azonban a kerékpárosutak színbeli 
megkülönböztetésével, valamint a felhívótáblák kihelyezésével (pl. zebrán tolva szabályos a 
kerékpár) továbbá piktogramok felfestésével (zebra előtt figyelmezteti a gyalogosokat, hogy 
ne telefonozzanak, hanem nézzenek körül) próbálja az önkormányzat ezen problémás 
helyzetek elkerülésére felhívni a közlekedők figyelmét. 
Amennyiben KRESZ szabálysértés történik, abban az esetben természetesen azonnal javasolt 
megkeresni az intézkedésre illetékes rendőrséget, mivel ilyen esetben az intézkedésre a 
rendőrség rendelkezik jogosultsággal. Az önkormányzat részéről többször éltünk jelzéssel a 
rendőrség felé a szabálysértőkkel szembeni fokozott intézkedést kérve. Fontosnak tartom, 
hogy a városunkban kerékpározók is betartsák a közlekedési szabályokat. 
Az Ön evonatkozású jelzését is továbbítottuk a rendőrség felé, amelyre válaszul a rendőrség 
biztosított arról, hogy a Békéscsabai Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti, valamint 
Közrendvédelmi Osztálya napi szinten ellenőrzi a közúti közlekedés szabályainak betartását, 
és szabályszegés esetén eljárást indítanak. 

Köszönöm, hogy észrevételével hozzánk fordult, bízom benne, hogy a kért rendőri 
intézkedések eredményre vezetnek. 

Békéscsaba, 2025. november . A?: .. 
/ 

Tisztele el: 

ügyintézés helye: Békéscsaba Megyei jogú Város Polgármesteri Hivatal Közigazg ' · sztály 
5600 Békéscsaba, Szent István tér 7. , te!: 66-523-815, KRID azonosító: 607006188 


